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. Sia M uno spazio metrico e A C M un sottoinsieme.
Dimostare che la topologia di A come sottospazio e quella indotta dalla
metrica coincidono.

. Consideriamo

f:(0,1) — R?
t — 627'('1'15‘

Dimostrare che f ¢ un’ immersione topologica.

. Dimostrare che se B e una base di uno spazio topologico X, allora
By ={ANB|B € B} ¢ una base del sottospazio A.

. Dimostare che se X e di Hausdorff e A C X e un sottospazio, allora A
e di Hausdorff.

. Dimostare che se X soddisfa il secondo assioma di numerabilita e
A C X e un sottospazio, allora A soddisfa il secondo assioma di
numerabilita.

. Dimostrare che

o:5"\{0,...,0,1)} — R"
1

—— (X1, ... xy)

(T1,. oy Tpy1) —

e un omeomorfismo trovando esplicitamente 'inversa.



